
DEMOCRAZIA 

Interpellanza presentata da i Consiglieri Gian Matteo Zeppa ed Elena Tonnini in merito all'incarico di forn itura di 

servizi informatici alla Adam S.r.l. per la digitalizzazione delle banche dati delle reti acquedottistiche e fognature 

in gestione da parte deIl'A.A .S.S . Si associano i Consiglieri Marianna Bucci e Federico Pedini Amati per 

richiedere la risposta scritta (Depositata in data 2 gennaio 2018) (ID 17156454) 

TIPO RISPOSTA: ORALE E SCRITTA 

~ \ 
in MOVIMENTO ~j 

San Marino, 2 gennaio 2018 

Interpellanza dei Consiglieri Gian Matteo Zeppa ed Elena Tonnini in merito 
all'incarico conferito alla Adam srl per la fornitura di servizi di digitalizzazione 
delle reti AASS 

Si richiede risposta orale 

Vista la delibera del Congresso di Stato n . 37 del 11 dicembre 2017 ad oggetto "Parere 
relativo all'incarico di fornitura di servizi di digitalizzazione reti in formato Gis-Esri alla soc. 
Adam s.r.l." attraverso cui il Congresso d Stato esprime parere favorevole al conferimento di 
incarico di fornitura di servizi informatici alla Adam srl, per la digitalizzazione delle banche 
dati delle reti acquedottistiche e fognature in gestione aIl'AASS, per un periodo di 14 mesi 
per l'importo di euro 53.690,00 

si interpella il Governo per 

1. 	 Conoscere in quale modo sia stata individuata la società Adam srl per l'erogazione 
dei servizi oggetto della Delibera : bando di concorso, licitazione privata, altro. Si 
prega di allegare copia del verbale di aggiudicazione; 

2. 	 Chiedere copia della documentazione citata nella delibera del Congresso di Stato in 
premessa, ed in particolare la nota del Direttore prot.n. 4397/36 e la Del ibera del 
CdA dell'AASS n.141 del 27 ottobre 2017; 

3. 	 Conoscere chi siano i soci della società Adam s.r.l., in caso di persone giuridiche si 
chiede di conoscerne i beneficiari effettivi. Si prega di allegare vigenza storica della 
Adam s.r.l. dalla data di costituzione (specificando quindi eventuali modifiche nella 
proprietà degli assetti societari); 

4. 	 Descrivere nel dettaglio quali servizi informatici sono previsti nell'accordo. Si chiede 
inoltre se comprendano l'inserimento di rilievi reti cartacei nel sistema informatico 
Gis territoriale ; 

5. 	 Avere copia del disciplinare d'incarico citato in delibera; 

6. 	 Sapere se i servizi vengano svolti direttamente in sede AASS con persona le 
distaccato della società Adam srl, oppure se vengano svolti da remoto presso la sede 



della ditta Adam srl; 

7. 	 Nel caso che i servizi vengano svolti con personale della ditta Adam srl distaccati 
presso gli uffici di AASS, si chiede quali uffici di AASS verranno utilizzati, il numero di 
persone distaccate e che orario svolgano nei 14 mesi previsti, il nominativo, il tipo di 
contratto e il livello di retribuzione. Si chiede copia del contratto di lavoro; 

8. 	 Conoscere in che modo ed in base a quali criteri sia stato definito l'importo previsto 
in delibera di Euro 53.690,00; 

9. 	 Sapere se sia il primo incarico conferito alla Adam srl o se la società (o altre società 
riferite al medesimo amministratore) abbia ricevuto altri incarichi in passato. In caso 
di risposta affermativa, si chiede copia degli altri incarichi con le relative delibere, i 
compensi; 

10. Conoscere le motivazioni per cui questa attività non venga svolta da personale 
interno ad AASS; 

11 . Conoscere con quale ufficio interno ad AASS debba interfacciarsi la Adam srl. 

I Consigl ieri 

Gian Matteo Zeppa 

Elena Tonnini 

Depositato in Data ---bl.:--- ­

Si associano per la risposta scritta 

Marianna Bucci 

Federico Pedini Amati 
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